

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने न्याय योजनाओं के हितग्राहियों को 2055.60 करोड़ रूपए का किया ऑनलाईन भुगतान

जिले में राजीव गांधी किसान न्याय योजना अंतर्गत में किसानों को इस वर्ष अब तक मिले 140 करोड़ 32 लाख 60 हजार रूपए
613 राजीव युवा मितान क्लबों को मिली 3 करोड़ से अधिक की राशि
गैर अनुसूचित क्षेत्रों के 172 ग्राम पंचायतों को मिले 17 लाख 20 हजार रूपये की परब सम्मान निधि



मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने 20 अगस्त को पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न स्वर्गीय राजीव गांधी की जयंती सद्धानुयायित्व दिवस के अवसर पर महासमुंद के हाई स्कूल मैदान में न्याय योजनाओं सहित अन्य योजनाओं के हितग्राहियों किसानों, मजदूरों, ग्रामीण व पशुपालकों को 2055.60 करोड़ रूपए की राशि का ऑनलाईन भुगतान किया।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए कहा कि आज हम पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न स्वर्गीय राजीव गांधी की जयंती मना रहे हैं और इस अवसर पर न्याय योजनाओं की राशि वितरित की गई है और नवीन राजस्व कार्यालयों का शुभारंभ किया गया है।

खेल गतिविधि कार्य हेतु कुल 3 करोड़ 6 लाख 50 हजार की राशि जारी की गई है। इसी तरह मुख्यमंत्री परब सम्मान निधि योजना के तहत रायगढ़ एवं पुरी के गैर अनुसूचित क्षेत्र के 172 ग्राम पंचायतों को 17 लाख 20 हजार रूपये जारी की गई है।

अन्य विभागीय अधिकारी एवं योजना के लाभान्वित हितग्राही उपस्थित रहे। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने मुख्यमंत्री गौवंश मोबाइल चिकित्सा योजना का हुआ शुभारंभ-मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने मुख्यमंत्री गौवंश मोबाइल चिकित्सा योजना को मुख्यमंत्री हाट बाजार नितिनिक योजना एवं मुख्यमंत्री शहरी स्लम स्वास्थ्य योजना की तर्ज पर शुरू किया है।

छत्तीसगढ़ में अब तक 696.1 मि.मी. औसत वर्षा दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। राज्य शासन के राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग द्वारा बनाए गए राज्य स्तरीय नियंत्रण कक्ष द्वारा संकलित जानकारी के मुताबिक एक जून 2023 से अब तक राज्य में 696.1 मिमी औसत वर्षा दर्ज की जा चुकी है। राज्य के विभिन्न जिलों में 01 जून 2023 से आज 20 अगस्त तक के रिकार्ड की गई वर्षा के अनुसार बीजापुर जिले में सर्वाधिक 1233.1 मिमी और सरगुजा जिले में सबसे कम 324.4 मिमी औसत वर्षा दर्ज की गयी है।



ड्राइवर ने रास्ते में ट्रेलर वाहन के 4 टायर डिस्क समेत निकाल दूसरे ड्राइवर को बेचा

खरसिया पुलिस ने फरार ड्राइवर को पकड़ा, चोरी का टायर खरीदार भी गिरफ्तार
दोनों आरोपियों से करीब 85,000 रूपए का सामान की जब्त
आरोपियों को अमानत के खयानात के अपराध में भेजा गया जेल

निवासी विकास नगर कुसमुंडा जिला कोरबा के ड्राइवर ने देकर रिपोर्ट दर्ज कराया कि उसका ट्रांसपोर्ट में लगे ट्रेलर वाहन कुसमुंडा कोयला खदान से कोयला लोड कर रायगढ़ एनर्जी, पूंजीपथरा लेकर जाते हैं। ट्रांसपोर्ट विक्रम जीत सिंह ने बताया कि 14 अगस्त को आरिफ हुसैन नाम के ड्राइवर को वाहन चलाने काम पर रखा जिसे काम के सिलसिले में एक सैमसंग मोबाइल भी दिया।

वाहन चालक पर धारा 408 आईपीसी का अपराध दर्ज कर विवेचना में लिया गया। विवेचना दरमियान खरसिया पुलिस द्वारा रायगढ़ एनर्जी कंपनी से NH बायंग चौक तक कई स्थानों के सीसीटीवी फुटेज चेक करते हुए इवेस्टिगेशन आगे बढ़ाई और सायबर सेल की मदद लिया गया।

चपले के पास बायंग चौक पर ट्रेलर को खड़ा कर अपने साथी सोनू साव के साथ आगे के 4 टायर को निकाल कर घरखोड़ा की ओर जा रहे एक पिकअप में लोड कर लाखा तक ले आये, जहां ऑनलाईन ट्रांजेक्शन से अपने साथी से रूपये प्राप्त कर बस बैटकर गढ़वा झारखंड भाग गया था।

आरोपी आरिफ हुसैन पिता अयुब अंसारी उम्र 22 वर्ष निवासी भुइयां टोला थाना चीनिया जिला गढ़वा झारखंड से सैमसंग गैलेक्सी मोबाइल तथा बिक्री रकम रु.5,010 को जप्त किया गया।

आरोपी को बिलीयंती खेर थाना चीनिया जिला गढ़वा खरसिया लाया गया, पृष्ठताछ में आरोपी ने बताया कि ट्रेलर वाहन सीजी CG 12 AZ 7018 में कोयला कोरबा से लेकर रायगढ़ एनर्जी में खाली किया। उसने अपने साथी समेत नहीं थे, ड्राइवर को फोन किये तो उसका मोबाइल बंद था। विक्रमाजीत सिंह के आवेदन पर थाना खरसिया में आरोपी

सघन मिशन इन्द्रधनुष अभियान का आगाज आज से

तीन चरणों में होगी संचालित, छूटे हुए बच्चों एवं गर्भवती महिलाओं को किया जाएगा टीकाकृत
रायगढ़। सीएमएचओ डॉ. मधुलिका सिंह ठाकुर ने जानकारी देते हुए बताया कि जिले में सघन मिशन इन्द्रधनुष अभियान 5.0 कल 21 अगस्त से प्रारंभ होगी। यह अभियान तीन चरणों में संचालित होगा। प्रथम चरण 21 से 26 अगस्त, द्वितीय चरण 20 सितम्बर से 26 सितम्बर एवं तृतीय चरण 25 अक्टूबर से 31 अक्टूबर तक आयोजित किया जाएगा।



अभियान के सफल क्रियान्वयन हेतु जिला स्तर से निरीक्षण टीम गठित कर अधिकारियों एवं कर्मचारियों को सत्र स्थलों का भ्रमण कर निरीक्षण करने हेतु निर्देशित किया गया है, जिससे कि अभियान का सफलता पूर्वक क्रियान्वयन किया जा सके।

हत्या के अपराध में दो विधि के साथ संघर्षरत बालकों को भेजा गया बाल संप्रेक्षण गृह

प्रशिक्षु आईपीएर उदित पुष्कर ने 48 घंटे के भीतर हत्या का मामला सुलझाया
जुटमिल के सोनूमुडा में मिला था 38 वर्षीय व्यक्ति की उसके घर के पास लाश
रायगढ़। दिनांक 18 अगस्त के सुबह जुटमिल पुलिस को सोनूमुडा में रहने वाले अगर दाम पिता लाल दास उम्र 38 साल का शव उसके घर के समीप संधिध अवस्था में पड़े होने की सूचना मिली।



कोतरारोड़, थाना प्रभारी जुटमिल निरीक्षक रामकिंकर यादव अपने स्टाफ के साथ मौके पर पहुंचे। शव के निरीक्षण पर मृतक के शरीर पर दिख रहे चोटों के निशान हत्या के अपराध को इंगित कर रहा था।

गया उदित पुष्कर द्वारा जुटमिल पुलिस के साथ शव पंचनामा कार्यवाही कर शव को पोस्टमार्टम के लिए केजीएस भेजा गया, पुलिस पोस्टमार्टम रिपोर्ट का इंतजार कर रही थी। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में हत्या का मामला उजागर होने पर दिनांक 19.08.2023 को अज्ञात आरोपी पर हत्या का अपराध दर्ज कर जांच अधिकारी पुष्कर द्वारा मृतक अगर दस के परिवारजनों एवं आसपास रहने वालों से पूछताछ कर जांच के दायरे को आगे बढ़ाया।

सभी गतिविधियों को अपने तरीके से चेक किया गया जिसमें कोई खास जानकारी निकलकर नहीं आयी। एक ओर पुलिस सीसीटीवी फुटेज चेक कर संधिधों से पूछताछ कर रही थी। तभी 17 अगस्त की रात क्षेत्र के दो किशोर बालकों को संधिध अवस्था में देखे जाने के प्रमाण सामने आये।

रात्रि अगर दाम लड़खड़ाते आया जिसे लूटपाट की नीयत से रोके और उससे झगड़ा मारपीट कर अपने पास रखे चाकू से अगर दाम के सीने, काख, पीठ में मारपीट कर चोट पहुंचाया और उसके मोबाइल को छीन कर भाग जाना बताया। जांच अधिकारी द्वारा घटनास्थल एवं अपचारी बालकों से मोबाइल एवं अहम साक्ष्यों की जप्ति कर आज दोनों विधि के साथ संघर्षरत बालकों को किशोर न्याय बोर्ड के अध्यक्ष के समक्ष पेश कर बाल संप्रेक्षण गृह रायगढ़ भेजा गया है।